
Kære Politiker venligst tag dig 5 min og læs dette (5 min for dig men resten af livet for mig)

Jeres Integration af os er spild af tid for man kan aldrig blive en rigtig dansker med ret til blandt andet et 
normalt familieliv, uanset hvor hårdt man prøver, bliver man dagligt mindet om at det er ikke her man 
hører til, tro mig jeg ved hvad jeg taler om og det til trods for at jeg har gjordt alt for at leve op til de 
forventninger som i har til en indvandrer i Danmark.

Min historie er et godt eksempel, og jeg håber den kan give stof til eftertanke.

Jeg mødte min Danske mand i udlandet (mit hjemland) på vore fælles arbejdsplads, hvor vi efter den første 
forelskelse begge var sikre på at vi altid skulle være sammen, og derfor giftede vi os borgeligt under et kort 
ophold i Danmark og efterfølgende i mit hjemland med et stort traditionelt kirkebryllup.

Efterfølgende arbejdede vi i flere forskellige lande for danske virksomheder, men i 2006 besluttede vi pga 
af at vores første barn var på vej at flytte til Danmark for at bo og arbejde.

På grund af vores arbejde i udlandet kunne vi bruge Eu reglerne til at få opholdstilladelse til mig, så det 
forløb forholdsvis smertefrit, i modsætning til mange af dem der er nød til at søge på baggrund af de 
danske regler hvor det kan være en umulig kamp, men selv om vi slap nemt med den del, er ventetiden og 
uvisheden en kæmpe belastning i det daglige.

Jeg startede med at købe et lille hus som skulle danne basis for vores lille familie (dette krævede dog også 
tilladelse) gik i gang med at terpe det danske sprog, og allerede efter få måneder kunne jeg så meget at jeg 
fik mit første job, og jeg har været så heldig at have haft fast arbejde lige siden, og har aldrig lagt det 
danske samfund til last, men betaler som alle andre en høj indkomstskat, ejendomsskat osv. Ligeledes er 
jeg pt optaget på lovforslag om at få dansk indfødsret, men er i tvivl om jeg nu også ønsker at blive Dansker 
på papiret, da det danske samfund jo ikke tillader at man bliver det med hjertet.

I dag arbejder jeg 50-60 timer om ugen i et underbetalt job i en såkaldt moderne international virksomhed, 
som har et menneskesyn der hører et andet århundrede til, og da jobbene jo som bekendt ikke hænger på 
træerne, ja så må man jo finde sig i urimelige arbejdsvilkår til det lykkedes at finde et andet job, men det er 
jo bare uhyggelig svært og helt sikkert ikke nemmere når man ikke er ægte dansker.

I mit hjemland er døren altid åben for familie og venner, og man har et rigtigt godt sammenhold, det har 
man måske også i Danmark, men så snart det drejer sig om udenlandske venner eller familie, som gerne vil 
på besøg, ja så har man en uhyggelig kamp foran sig som kræver så meget i form af søvnløse nætter og 
uvished at man skal have et stort overskud før man overhovedet påtænker at inviterer sin udenlandske 
familie eller venner på besøg, hertil kommer så også det økonomiske aspekt, for eksempel kostede det min 
familie ca. 2000 dkr. at aflevere visa ansøgninger for 2 voksne og et barn  + transport.

For eksempel ønskede jeg af hele mit hjerte at få besøg af min lille søster hendes mand og lille barn, og vi 
sendte dem en invitation, til at komme og holde ferie sammen med os denne sommer, de indgav en visa 
ansøgning i starten af april, og fik efter en måneds opslidende ventetid langt om længe svar, din søster og 
barn kan godt få lov til at besøge dig men hendes mand kan ikke, da man vurderer der er en risico for han 
ikkevil rejse hjem igen!
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Dette til trods for han i vores hjemland har et rigtigt godt fast arbejde, og har alt dokumentation  i orden, i 
orden og da det var ham der skulle køre bilen bliver dette besøg heller ikke til noget! Tak Danmark.

Sjovt nok søgte de i 2009 også om visum til at besøge mig, og der kunne de godt få visum på betingelse af 
at jeg stillede en bankgaranti, men nu er reglerne lavet om så man ikke mere kan betinge et visum af 
økonomisk sikkerhedsstillelse, nu bruger udlændingeservice så i stedet en del af familien som 
gidsler/sikkerhed for at de vender hjem igen, så hellere give ham afslag for en sikkerheds skyld, men det er 
da selvfølge dejligt at vide at noget af min familie trods alt bliver betragtet som hærdelige mennesker og 
kan få visa, jeg agter selvfølgelig at klage over afgørelsen, men har ikke de store forhåbninger til at det 
ændre noget, da det jo helt tydeligt ikke er individuelle mennesker man arbejder med hos 
udlændingeservice, men at de udelukkende arbejder og sagsbehandler ud fra statistikker samt en 
mistænkeliggørelse af alle som udgangspunkt.

Der ud over har man nu også næsten fordoblet prisen for at kunne søge visum til at besøge familie da de 
fleste danske ambassader i udlandet har indgået sammenarbejde med det der hedder VSF GLOBAL hvor 
man nu skal indgive alle papirer i stedet for på ambassaden, og de kræver jo selvfølgelig betaling for deres 
arbejde, man kunne så håbe service niveauet, ville blive bedre på ambassaderne da de der ved har fået 
mindre arbejde, men nej ikke en gang e-mail gider de svare på, men jeg er jo selvfølgelig heller ikke 
dansker.

Så kære Danmark lad mig slå en ting fast

Jeg er her kun fordi jeg forelskede mig i en dansk mand, og jeg er klar til at rejse hjem i morgen sammen 
med mine børn, og mand men han er dansker og ønsker at bo i Danmark selv om han er lige så ked af, at 
det åbenbart er så svært at være udlænding i Danmark.

For hvordan pokker skulle man kunne være glad for et land

hvor min familie ikke er ønsket på besøg i mit hjem!

Hvor man bliver overbegloet fordi man ikke handler ind i jogging tøj

Hvor man bliver udnyttet af arbejdsgiveren fordi man er udlænding

Hvor ens børn bliver betragtet som 2 sproget selv om de aldrig har lært eller hørt andet en dansk.

Hvor man altid bliver omtalt som hende der fra ............

Hvor man dagligt skal lægge øre til negative udtalelser om udlændinge i pressen og tv

Og jeg kunne blive ved

Hilsen en frustreret indvandrer der aldrig har ønsket komme til Danmark for at udnytte jeres super system



telefonisk forklaring fra udlændingeservice vedrørende afslag til min søsters mand

Før reglerne blev lavet om ville det ikke være noget problem for dem alle, for så havde vi bare forlangt 
økonomisk sikkerhedsstillelse, i forbindelse med deres besøg.

Men nu kan vi ikke kræve det mere og hvis vi giver dem alle 3 visum vil deres tilknytning til hjemlandet ikke 
være stor nok til at de ikke vil udgøre en risiko for illegal indvandring, men hvis den ene blev hjemme måtte 
man formode at de vendte tilbage og derfor fik 2 af dem visum.

Spurgte så om!  hvad så hvis datteren eller min søster blev hjemme kunne han så få lov til at besøge mig, 
svaret var at så ville det sandsynligvis ikke være et problem, da hans tilknytning til hjemlandet i så fald ville 
være større!!!!

Så med andre ord gidseltagning i bedste forstand udført af de danske myndigheder, så måske næste gang 
i planlægger ferie med jeres familie skulle rafle om hvem der bliver hjemme.


